

राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद,
बिहार, पटना।

पत्रांक :-एस०बी०टी०ई०-16/बी०एन०पी०/2001

/पटना, दिनांक :-

नीलामी सूचना

राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद, बिहार, पटना कार्यालय द्वारा आजोजित डिप्लोमा परीक्षा में उपयोग हेतु निर्धारित सभी परीक्षा केन्द्रों को **OMR** युक्त **Blank** एवं **Data Printed 24** पृष्ठों का उत्तर-पुस्तिका भेजा गया था। परीक्षा समाप्ति उपरान्त शेष बचे उत्तर-पुस्तिकाओं को परीक्षा केन्द्रों द्वारा पर्षद कार्यालय को वापस प्राप्त कराया गया है।

वापस प्राप्त कराये गये उत्तर-पुस्तिकाओं को **Destroy** कर निलाम किया जाना है। उत्तर-पुस्तिकाओं के नीलामी टेक्नोलॉजी भवन के चौथी मंजिल स्थित, राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद कार्यालय में दिनांक-**24/11/2023** को **12.00** बजे दिन में होगी। सभी इच्छुक व्यक्ति को निर्धारित तिथि के दिन कार्यालय अवधि में नीलामी में भाग लेने के पूर्व **20,000=00 (बीस हजार रूपये)** का डिमांड ड्राफ्ट सचिव, राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद, पटना के नाम से जमानत राशि के रूप में अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में जमा कर अपना नाम पंजीकृत कराना होगा। नाम पंजीकृत कराने के दौरान फर्म का निबंधन प्रमाण-पत्र, पैन कार्ड एवं आधार कार्ड की प्रति जमा करना अनिवार्य होगा। जमानत की राशि नीलामी समाप्ति होने के पश्चात् संबंधित व्यक्ति को वापस कर दी जायेगी। उक्त रद्दी कागजात उच्चतम दर देने वाले फर्म को तौल के आधार पर दिया जायेगा। रद्दी कागजातों को क्रय करने से सम्बन्धित दर मोहर बन्द लिफाफे में कार्यालय में जमा करना होगा। उच्चतम दर वाले फर्म को नीलामी की प्रक्रियाँ समाप्त होने के बाद रद्दी कागजातों को तौल करकर पूरी कीमत का भुगतान कर अपने खर्च पर उसे हटा लेना होगा। बिना कारण बताये बोली स्वीकार/अस्वीकार करने का अधिकार सचिव, राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद, बिहार, पटना को सुरक्षित है। कागजात को किसी भी कार्य दिवस के दिन राजकीय पॉलिटैकनिक गुलजारबाग, पटना-7 स्थित भंडार कक्ष में जाकर देखा जा सकता है।

ह०/-


सचिव,

राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद,
बिहार, पटना।

ज्ञापांक :- 4470

/पटना, दिनांक :- 08.11.2023

प्रतिलिपि:-श्री मिलिंद कुमार, प्रोग्रामर को आदेश दिया जाता है कि नीलामी से संबंधित सूचना पर्षद के वेबसाइट पर प्रदर्शित किया जाय।


सचिव,
राज्य प्रावैधिक शिक्षा पर्षद,
बिहार, पटना।